PE CUONG ON TAP MON TOAN LOP 3

HOC KY 1
I/ Cong trir cac s6 co 3 chir sb
Bai 1: Agt tinh rai tinh
162 + 370 728 — 245 315 + 315
642 + 287 386 + 604 740 — 723

11/ Nhan, chia s6 c6 2 chir s6 hoic 3 chir s6 véi 56 ¢6 1 chir 56

Bai 1: Pgt tinh roi tinh

213 x 3 374 x 2 8 x 113

478 - 178



111/ G6c vudng, goc khdng vudng

Bai 1: Hinh bénco ....... goc vuong
.......................................................... A B
Co......... gdc khong vudng
D H C
Bai 2: Néu tén dinh va cac canh goc vudng cé trong hinh bén
A N M




IV/ITimx;Y

Bai 1: Tim x

X X7 =42

Bai 2: TimY

Y:5=37%x3

V/ Bang don vi do dé dai

Bai 1: Pién ddu >;<,= vao ché tréng

Yx6=84:4

56:Y=21:3



Smbé6cm ........ 560cm 6dm 8mm ........ 680mm

2m4cm ... 240cm O9m 7dm ........ 99dm

S5dam 6dm ......... 506dm Sm17cm......... 517cm
3hm 4dam ......... 34m 420mm ......... 4dm 2mm
Im3cm........... 104cm 8dam Sm ........... 85m

& dam + Sdam=............... 403cm —-58cm=.............. 12km X &= .. ...
56dmXxX8= ..., 136 mm:2=................ 69%cm:3= ...
24km : 3 + 102km 63m—14m: 7 42Kkm : 7 + 348km

l4dcm x 3:2 631:7+1591 28kg x 2 x 3

5m x 7 —16m Tkgx4:2 9hmx7:3

11kg x 6 — 6kg 7m x 4 —20dm 600kg : 2 — 63kg

VI1/ So sanh sé I6n gap may lan sé bé

Bai 1: Con chd nang 24kg, con thé nhe hon con ché 18kg. Hoi con chd nang gap may lan con tho?

Bai gidi



Bai 2: Nha Lan nudi 6 con ga tréng, sé ga méi nhiéu hon sb ga tréng 1a 24 con. Hoi s6 ga mai gap may
lan sb ga tréng?

Bai gidi

Bai 3: Poan thang AB dai 6dm, doan thang CD dai hon doan thang AB 3m. Hoi doan thang CD dai
gap may lan doan thang AB?

Bai gidi

VI11/ So sanh sé bé bing 1 phan may sb lén

Bai 1: Trong vudn c6 36 cdy tdo. Sb cdy chanh it hon sb cly tdo 27 cay. Hoi sé cay chanh biang mot
phan miy sé cay tao?

Bai gidi



Bai 2: Niam nay Lan 9 tudi, me hon Lan 36 tudi. Hoi ndm nay tudi Lan bang mot phan may tudi me?
Bai gidi

Bai 3: Mot cira hang co tat ca 81kg dd xanh va dd den. Trong d6 c6 9kg dd xanh, hoi s kg d6 xanh
bang mot phan may sé kg dd den?

Bai gidi

VI1I/ Tim 1 trong cac phan bing nhau

Bai 1: Mot quyén truyén day 96 trang, Minh dd doc quyén truyén d6. Hoi Minh con phai doc bao
nhiéu trang ntra méi xong?
Tom tdt Bai gidi



Bai 2: Trén cay c6 56 qua tao, ngudi ta dd hai s6 tao. Hoi trén cay con bao nhiéu qua téo?
Tom tat Bai gidi

Bai 3: Boi mUa hat cua truong cd 96 ban, trong do c6 cac ban la nam. Hoi doi mua hét cua truong co
bao nhiéu ban ni?
Tom tat Bai gidi

Bai 4: Mot hop xa phong niang 78g. Nguoi ta di dung hét sb xa phong d6. Hoi trong hop con lai bao
nhiéu gam xa phong?
Tom tdt Bai gidi
Bai 5: Hai nam nita 6ng 63 tudi va lac d6 tudi chau bang tudi 6ng. Hoi hién nay chau bao nhiéu tudi?
Tom tat Bai gidi



IX/ GAp mét sé 1én nhidu lan

Bai 1: Quing dudng AB dai 172m, quing duong BC dai gap 4 lan quing duong AB. Hoi quing dudng
AC dai bao nhiéu mét?
Tom tait Bai gidi

Bai 2: Pan ga nha Lan c6 6 con ga tréng, s ga mai gip 4 1an sb ga trong. Hoi nha Lan nudi tat ca bao
nhiéu con ga?

Tom tat Bai gidi

Bai 3: Trong dot Ké hoach nho, 16p 3A thu dugc 87kg giay vun, 16p 3B thu duoc sé gidy vun gap 3 lan
s6 gidy vun cua 16p 3A. Hoi ca 2 16p thu duoc bao nhiéu ki-16-gam gidy vun?
Tom tat Bai gidi

X/ Giam di mét s 1an




Bai 1: Trén cay c6 48 qua budi. Sau khi hai, sé qua trén cay giam di 2 1an. Hoi da hai bao nhiéu qua
budi?
Tom tait Bai gidi

Bai 2: Mot ctra hang c6 45 bao gao. Sau khi ban, s6 bao gao con lai giam di 5 1an. Hoi cira hang d3 ban
bao nhiéu bao gao?

Tom tait Bai gidi

Bai 3: Mot nguoi ¢6 68kg gao. Sau khi ban 28kg gao, ngudi d6 san déu sé gao con lai vao 8 tdi. Hoi
mai tdi c6 bao nhiéu ki-16-gam gao?

Bai gidi

X1/ Mét sé6 dang toan khac

Bai 1: C6 3 thang dau, mdi thung chira 125 1it. Ngudi ta lay ra 185 it dau tir cac thung d6. Hoi con lai
bao nhiéu lit dau?

Bai gidi



Bai 2: Cira hang c6 78kg gao, budi sang cira hang ban dwgc 15kg gao. S6 gao con lai duge chia déu
vao 9 tai. Héi mdi tdi cd bao nhiéu ki-16-gam gao?

Bai gidi

Bai 3: Mot doan khach du lich gdm 39 ngudi mudn di thim quan chia Huong bang 6 td. Hoi can it
nhat may xe 6 to nhu thé dé cho hét s6 khach do, biét raing mdi xe chi chd duge 5 ngudi khach?

Bai gidi

Bai 4: C6 62m vai, may mdi bo quan 4o hét 3m vai. Hoi cd thé may dugc nhiéu nhat bao nhiéu bo quan
40 va con thira may mét vai?

Bai gidi



Bai 5: Em gap duoc 18 ngdi sao. Sé ngdi sao em gap bang sé ngdi sao chi gap. Hoi chi gap duoc bao
nhiéu ngoi sao?

Bai gidi

X11/ Tinh gia tri biéu thirc

Bai 1: Tinh gi4 trj biéu thirc

123 x (42 — 40) (100 + 11) x 9 9 x (6 + 26)
375 x 2 - 148 150 :5 x 3 45 x 4 + 120
45 + 135 x 4 84:4%6 (954 —554) : 8





